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»Da, da!« je odvrnil. »Gotovo je bil tisti. Drzen mora 
biti, le s težavo sem se ga rešil.« 

»Da, drzen! Toda jae mu bom ostal za petami, četudi 
bom moral jezditi do konca sveta!« je odvrnil Erik s 
takim glasom, da mu je Marija na ramo položila svojo 
desnico. 

»Erik, kaj se vam" je primerilo ? Še nikdar niste go
vorili s takim glasom.« 

Med govorom so ji oči zablodile k Erikovemu sa
mokresu. V mladeničevemu vedenju je bilo nekaj tako 
pretečega, da se je Marija nehote za korak oddaljila in 
stopila pred Rogerja, kakor da bi ga hotela ščititi. 

»Erik, vi imate orožje pri sebi?« je začudeno 
vprašala. 

»Da!« je mladenič odvrnil. »Čemu se žudite, saj 
sem vendar šele prišel.« 

Pogledal je Rogerja, ki je bil brez orožja. Nato se 
je obrnil k Mariji. 

»Če dovolite, bom pas odložil!« 
»Čemu tako uradno vedenje? Saj niste prvič v tej 

h i š i . . . Sedite in dovolite, da pogledam rano! Izmila jo 
bom in obvezala.« 

Junak divjine »Hvala lepa!« je skoraj neprijazno odvrnil Erik. 
»Sem že vse uredil.« 

Ker ga je Marija začudeno pogledala, se je zavedel, 
da je bil preoster. Bolj milo je dodal: 

»Ne delajte si skrbi zaradi mene!« 
Šel je k divanu in sedel. Truden je bil, ker ga je 

oslabila izguba krvi. 
Roger je medtem čvekaril o vsem mogočem. Marije 

ga je tako pazljivo poslušala, da je skoraj pozabila na 
Erika. 

Erik se je oprl s komolci ob kolena in je podprl 
brado z dlanmi. Skrivaj je opazoval Rogerja. Vsiljevale 
se mu je želja, da bi ga kar tu poklical na odgovor ir 
ujeL Dasi je bil ranjen, se je vendar čutil toliko moč
nega, da bi svojega nasprotnika položil na tla, zlasti, ker 
je imel pri sebi samokres, ki bi se ga mogel v skrajnem 
primeru poslužiti. 

»Ne morem storiti tega,« si je čez čas rekel. »Marija 
ga ljubi. Dvom je izključen.« 

Ta zavest ga je napolnila z grenkobo. Prvi vzrok je 
bil ta, ker se je sam ogreval za Marijo, drugi pa ta, ker 
Roger ni bil vreden njene ljubezni in je skoraj gotovo, 
da se samo igračka z njo. Erik se je zavedal, da bi mora' 
Mariji vse pojasniti, a se ni mogel odločiti za to. Sumil 
je, da bi ga dekle napačno razumelo in mu ne bi ver
jelo. Tako je sklenil, de b<» molčal in skušal na drup 
način rešiti Marijo. 



Roger je za trenutek prenehal s pripovedovanjem. 
Marija se je obrnila proti Eriku. Zavedla se je svoje 
brezbrižnosti. Stopila je k mladeniču in ga vprašala: 

»Erik, zakaj ste tako molčeč?« 
V tem hipu je privihral v sobo Marijin starejši brat 

Will. Ne da bi se zmenil za Rogerja, je skočil k Eriku 
in živahno vprašal: 

»Erik, ali si res ujel živinske tatove? Benjamin mi 
je povedal.« 

»Jaz jih nisem ujel, pač pa zasledil in mislim, da so 
jih moji tovariši vse polovili, če kateri slučajno ni ušel.« 

Besedico »kateri« je čudno naglasil in pri tem po
gledal Rogerja. 

»Gotovo!« je ta prikimal. 
Marija ga je začudeno pogledala. 
»Roger, ali je vam kaj znano o tej stvari?« 
»O, ne! Toda mislim, če jih je gospod Folkman pre

ganjal . . .« 
To je bilo posmehovanje. Erika je zadelo, ko da bi 

ga kdo udaril, a je molčal. Marija in Will nista razumela 
njegovih in Rogerjevih besed, ker nista vedela za zvezo. 

»Če so tvoji tovariši spretni, potem že zdaj visi vsa 
tolpa,« je živahno dejal Will in prostodušno gledal tujca. 
Roger ni niti trenil. 

Marija je predstavila Rogerju tudi brata. Will nad 
tem ni kazal posebnega veselja. Sedel je k Eriku in po
gledal njegovo rano. Čez čas je dejal: 

»Erik, ti bi moral biti župan. Imam občutek, da 
lopovi, ki nas že mesece sem vznemirjajo, stanujejo 
nekje blizu.« 

»In ta občutek te ne vara!« je pomenljivo prikimal 
Erik. 

»Tudi meni se tako zdi!« je dodal Will. Nato je 
nenadoma vstal in prožil Eriku dolgo, suho desnico. 

»Na svidenje, Erik! Moram iti, ker imam mnogo 
dela.« 

Nato se je poslovil še od Marije in tujca ter odhitel 
iz sobe. 

»Sijajna fanta — Benjamin in Will!« je smehljaje 
dejal Erik. 

Marijine oči so zažarele. 
»Ali se vam zdi, Erik?« 
»Da! Res sta sijajna in to je bila dobra misel, da 

ste ju spravili k Walserju. Kako pa gre Bobiju v banki?« 
»Hvala, dobro! A tudi njega mika daljava, ko nas 

ostale. Saj veste, da smo vnuki priseljencev, ki še niso 
poznali stalnih bivališč. Stari oče je še blodil po divjini 
in je bil strah lopovov. Kolikorkrat je njegova puška 
počila, tolikokrat je bilo enega lopova manj. Bali so se 
ga Indijanci in belokožci. Oh, to so bili lepi časi: Zakaj 
nisem živela takrat!« 

Stopila je k oknu in pogledala na dvorišče, katerega 
so na drugi strani obkrožala gospodarska poslopja. 



»Vaš stari oče bi imel obilo dela še danes!« je pri
pomnil Erik. 

Marija se je obrnila k njemu; njene lepe oči so 
bile solzne. 

»Ubogi stari oče! Škoda, da mu oče ni bil podoben!« 
Zavedla se je, da se o očetu ni lepo izrazila, zaradi 

tega se je takoj popravila: 
»Ubogi oče je bil bolan in ga ni zanimala zapuščina 

starega očeta.« 
Roger je nenadoma prisluhnil. 
»Kaj je bilo to?« je vprašal na videz brezbrižno, 

a Erik, ki ga je opazoval, je začutil nemir v njegovem 
glasu. 

Marija je pomišljala. Pogledala je Erika, ki je po
vesil oči. Nato je prijela Rogerja za roko, ga potegnila 
k mladeniču in rekla: 

»Erik, vi ste moj prijatelj. Z mojima bratoma tako 
ravnate, kakor da bi bili njun starejši brat. Ona vas 
tako ljubita, ko da bi od otroških dni sem rasli skupaj. 
Jaz vam zaupam. Komu bi sploh zaupala, če ne vam?« 

Utihnila je in čakala na odgovor, toda Erik je samo 
nekoliko pokimal. Zamišljeno, zlovešče je gledal Rogerja; 
njegov pogled je bil mrzel, sovražen. 

Marija je opazila njegov sovražni pogled. Nekaj 
časa je molčala, ker ni vedela, kaj naj stori, potem pa 
je nadaljevala: 

»Vidva sta moja edina in prava prijatelja, zaradi 
tega vam bom razodela skrivnost.« 

Njen glas je tako svečano donel, da je Erik vzdrhtel. 
Zgrozil se je ob misli, da bo ta brezvestni lopov vedel 
za Marijino skrivnost. 

Marija je stopila k omari. Iz nje je vzela zemljevid 
Amerike. S prstom je zarisala črto ob meji Kalifornije 
in Nevade ter rekla: 

»Tu približno, v tem kraju . . .« 
Erik je nenadoma vstal in jo prekinil: 
»Marija, vi ste ženska in bi se morali desetkrat pre

misliti, preden nama zaupate to skrivnost. Morda jo boste 
nevrednežu razodeli?« 

Marija ga je pogledala začudeno. 
»Erik, kaj vam je? Zakaj ste tako slabo razpolo

ženi? In zakaj se podcenjujete? Sicer pa zaman ugovar
jate. Jaz bom povedala vse in vi me boste morali po
slušati.« 

»Rad vas bom poslušal, toda ne v navzočnosti tega 
človeka.« 

Pri tem je spet sovražno premeril Rogerja. Čutil 
je, da bo zdaj prišlo do odločitve. 

Marija dolgo ni odgovorila. Rogerja je gledala, ki 
je za hip prebledel, potem pa se skušal smehljati. Njen 
pogled je zablodil od Rogerja k Eriku, potem pa spet k 
Roger ju. 



»Erik,« se je oglasila naposled, »vi še nikdar niste 
povedali ali storili kaj takega, za kar ne bi mogli od
govarjat i« 

»Hvala lepa za priznanje!« je odvrnil mladenič. »Res 
sem bil vedno odkrit in sem se zavedal odgovornosti za 
vse, kar sem počel.« 

»Želim, da bi tudi zdaj bilo tako!« je skoraj drhte 
rekla Marija. 

Mladenič je uvidel, da ga Marija ni razumela, zato 
je povedal naravnost: 

»Marija, vztrajam pri tem, kar sem rekel: v navzoč
nosti tega človeka nočem slišati o vaši skrivnosti, ker 
on ni vreden vašega zaupanja.« 

»Erik!« je vzkipela Marija. »Jaz poznam Rogerja 
In mi je hudo, ker ste ga v moji navzočnosti tako žalili.« 

»In to je zame zadosten vzrok, da naredim konec 
prepiru,« se je zdaj oglasil Roger. 

»Gospod Roger, vi lahko storite kar hočete,« je ostro 
odvrnil Erik, »toda če vam hoče Marija zaupati skriv
nost, ki je za njo in njena brata važna, jo moram svariti." 

»Toda jaz nočem, da bi me svarili!« je spet vzkipela 
Marija. »Ali ste slišali, Erik? Nočem. . . « 

»Potem bom to storil proti vaši volji,« je odločno 
odgovoril mlačni?1 r>0„o ^ f\v\ntl](\ taf : r 
tatovi ...* 

Roger je zakričal in se zagnal proti Eriku. Marija 
ga je zadržala. Naglo se ga je oklenila in se obesila nanj 
z vso težo. Roger se je ni otepal, temveč jo je privil k 
sebi. Dekle je jokalo, on pa je pogledal Erika in nekam 
zmagoslavno dejal: 

»Če se še zdaj niste prepričali o tem, da vaše obre
kovanje ni uspelo, potem ste največji bedak v vsej 
Kaliforniji in Nevadi.« 

Erik ni odgovoril. Gledal je Marijo, ki se je medtem 
izvila iz Rogerjevega objema, a njega ni pogledala. 

»In zdaj pojdite, gospod Folkman!« se je spet oglasil 
Roger. 

Erik je še vedno gledal Marijo. V njem je vrelo. 
Razjedala ga je zavest, da ga Marija obsoja, nič manj 
pa tudi slutnja, da bo deklica postala žrtev brezvestnega 
lopova. Nekoliko je še upal, da se bo Marija morda pre
mislila in želela dokaze za njegovo prejšnjo trditev. 
Varal se je. Marija ga je za trenutek pogledala in dejala: 

»Da, gospod Folkman, pojdite! Žal mi je, da sem vas 
morala spoznati tudi od te strani!« 

Erik se je trpko nasmehnil. 
Dobro, pojdeoil Z Bogom, gospodična Marija!« 

Priklonil se je in šel proti vratom, ne da bi pogledal 
Rogerja. Pri vratih se je za hip ustavil. Nekaj je še 

Mlati, a se je premislil. Naglo je odprl vrata in 
rt žanri za peboj. 

(Dalje sledi) 


